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A collection of various candlesticks £10.00 -
£20.00

A framed oil on canvas of Beach Scene with Boat
£10.00 - £20.00

2 china busts of ladies £10.00 - £12.00

A framed oil on canvas of River Scene with
industrial hinterland £10.00 - £20.00

A pub style sign and a canvas print of a café bar
£8.00 - £12.00

4 new rolls of Leaf it gutter guard £10.00 - £20.00
A crochet blanket etc £10.00 - £20.00
A good collection of copper items £15.00 - £20.00

A collection of Portmeirion Botanic Garden china
including casserole dish, flan dishes, jam pots etc
£10.00 - £20.00

A boxed Bissell Steam Shot £10.00 - £20.00
A 3 arm propeller £10.00 - £20.00
A 4 arm propeller £10.00 - £20.00

2 vintage spray cans, brass items etc £10.00 -
£20.00

A Royal Grafton Majestic 6 piece tea set including
teapot, milk, sugar etc (21 pieces) £10.00 - £20.00

A wooden stool £10.00 - £20.00

A boxed power sander £10.00 - £20.00

A boxed large drill bit £10.00 - £20.00

An Art Nouveau style mirror £10.00 - £20.00

A good collection of silver plate items including
fine s/p frame, epergnes etc £15.00 - £20.00

A framed and glazed Alberto Morocco print £10.00
- £20.00

A glass ship in bottle £8.00 - £10.00

2 brass based lamps with shades £10.00 - £20.00
2 vintage silverplate toasters £10.00 - £20.00

A collection of coloured glassware £10.00 - £20.00
A boxed silverline Bell Sander £10.00 - £20.00

A collection of lustreware £10.00 - £20.00

A boxed Chinese laquerware teaset £10.00 -
£20.00

A collection of approx 50 Marvel Fantastic Four
comics £20.00 - £30.00

Two tripod wine tables £10.00 - £20.00
A fine pewter candlestick £10.00 - £20.00

A quantity of tools including trowels etc £10.00 -
£20.00

A collection of boxed glass items etc £10.00 -
£20.00

A collection of pottery including Carltonware items
£10.00 - £20.00
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A boxed BOSCH jigsaw £10.00 - £20.00
A boxed 2 tonne bottle jack £10.00 - £20.00

Two good Rupert the Bear prints, sealed with card
frame £10.00 - £20.00

A boxed set of The World of Beatrix Potter books
etc £10.00 - £20.00

A collection of coloured glassware £10.00 - £20.00
A large canvas print of a jetty £10.00 - £20.00

A collection of clocks £10.00 - £20.00

Two china character ducks £10.00 - £20.00

A boxed drill £10.00 - £20.00

2 pairs of brass candlesticks £10.00 - £20.00

A quantity of fittings and fixtures £10.00 - £20.00
A boxed SnuggleWrap £10.00 - £20.00

A cassette recorder and headphones £10.00 -
£20.00

An old set of scales £10.00 - £20.00

A Victorian foot rest and a foot stool £10.00 -
£20.00

2 early framed and glazed prints including a ladies
side portrait £10.00 - £20.00

A copper planter and fireplace related items
£10.00 - £20.00

A framed and glazed picture of lady feeding a
horse £10.00 - £20.00

An extending fire curb, fire dogs etc £10.00 -
£20.00

4 oriental figures £10.00 - £20.00

A collection plates featuring a Dutch lady and
Dutch scene £10.00 - £20.00

A set of scales £10.00 - £20.00

A boxed set of engineering tools including tapping
set £10.00 - £20.00

3 boxed collectors dolls £10.00 - £20.00

An unusual framed and glazed clock featuring
Tower Bridge and another clock £10.00 - £20.00

A large framed and glazed print of a countryside
scene £8.00 - £12.00

A large copper water jug £10.00 - £20.00
A collection of LP records £10.00 - £20.00

A collection of wooden boxess, treen etc £10.00 -
£20.00

A boxed WorkZone suction vice and other tools
£10.00 - £20.00

3 collectors dolls £10.00 - £20.00
A collection of LP records £10.00 - £20.00

A quantity of model aircraft models and die-cast
£10.00 - £20.00
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A good collection of blue and white china £15.00 -
£25.00

A triptch dressing table mirror £10.00 - £20.00

A collection of uniqgue Rupert the Bear items
including original books plates, pages etc £20.00 -
£30.00

A boxed electric drill £10.00 - £20.00

A collection of approx 50 Marvel comics including
The Defenders, Hulk etc £20.00 - £30.00

A collection of books including NOW music
related £8.00 - £10.00

A collection of tools including old planes £10.00 -
£20.00

A box of fixtures and fittings, some in original
boxes £10.00 - £20.00

A collection of material items and tapestry pillow
£10.00 - £20.00

A boxed Erbauer electric drill £10.00 - £20.00
A box of tools etc £10.00 - £20.00

A box of large drill bits £10.00 - £20.00

A Evolution Fury circular saw £10.00 - £20.00
A BOSCH grinder £10.00 - £20.00

A dirt bike helmet and protective pads £10.00 -
£20.00

A large collection of spanners etc £10.00 - £20.00
A metal tool box and contents £10.00 - £20.00

A metal box with 2 cassette recorders etc £10.00 -
£20.00

A collection of needlepoint items £10.00 - £20.00

An elongated hexagonal ornate gilt framed mirror
£10.00 - £20.00

A silver mirror framed modern photographic print of
a jetty £10.00 - £20.00

A modern oil on canvas Fish Scene £10.00 -
£20.00

A writing box £10.00 - £20.00

A vintage oval framed and glazed photograph of
Conwy Castle £10.00 - £20.00

A quantity of china and glass £8.00 - £10.00

A limited edition set of 4 John Harrold Rupert the
Bear prints, a rare Rupert the Bear print and
collage of Rupert the Bear and Friends £20.00 -
£30.00

A jewel encrusted axe hammer £10.00 - £20.00

A quantity of china and glass including
nurseryware £10.00 - £15.00

A boxed set of Stuart Crystal glasses and other
crystal and glassware £10.00 - £20.00

A collection of Marvel comics Avengers annuals
and Avengers comics £15.00 - £25.00

3 early aviation pictures etc £10.00 - £20.00
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A new lamp £10.00 - £20.00
A barometer (glass a/f) £10.00 - £20.00

8 blue and white pictorial plates featuring Dutch
scenes - Delft Blauw £10.00 - £20.00

A wooden framed oval mirror £10.00 - £20.00

2 framed and glazed aviation prints and a boxed
Revell British Legends model £10.00 - £20.00

Two framed and glazed pictures of Victorian
Winter / skating scenes
£10.00 - £20.00

A collection of baskets and wicker ware £10.00 -
£20.00

A collection of late 19th early 20th ¢ jugs and
bowls £10.00 - £20.00

A quantity of china and pottery items £10.00 -
£20.00

A Winterling Bavarian West German dinner set
approx 23 pieces £10.00 - £20.00

A large framed hunting print showing riders and
hounds £10.00 - £20.00

2 framed and glazed early etchings £10.00 - £20.00
An old box and one other £10.00 - £20.00

2 early brass picture stands £10.00 - £20.00

An oval bevel edged mirror £15.00 - £25.00

A large collection of shells £10.00 - £20.00

A collection of coloured linen mats etc £10.00 -
£20.00

A collection of Christmas decorations £10.00 -
£20.00

A framed and glazed print of an old street fair
scene £10.00 - £20.00

An oil on board portrait of a man £10.00 - £20.00
An oval bevel edged mirror £10.00 - £20.00

A collection of DC comics including Superman
500 sealed, Flash Gordon, Aquaman etc £15.00 -
£25.00

A collection of pig related models and figures
£10.00 - £20.00

A miniature tea set on tray £10.00 - £20.00

A collection of treen and wooden items £10.00 -
£20.00

Two cranberry glass biscuit barrels with silverplate
lids with handles £10.00 - £20.00

A collection of Marvel Fantastic Four, Avengers
and Hulk comics £10.00 - £20.00

3 table lamps with shades £10.00 - £20.00
A painted Windsor chair £10.00 - £20.00

A large oil on canvas of a cascading waterfall
£10.00 - £20.00

4 books in original card packaging including Royal
related including The Life and Reign of Edward VIl
£10.00 - £20.00
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A collection of pottery, china and carnival glass
£8.00 - £12.00

An old wood framed copy of Ye Diverting Historic
of John Gilpin £10.00 - £20.00

A Souther Comfort advertising mirror and a boxed
Baileys Chocolate Fountain £10.00 - £20.00

4 interesting lamp bases including Ostrich Egg
and wooden £10.00 - £20.00

Lead figures, flask etc £10.00 - £20.00

A quantity of miscellaneous items including rules,
bell, figures etc £10.00 - £20.00

A collection of CDs £10.00 - £20.00

A tub of mixed coins £10.00 - £20.00

A box of mixed coins £10.00 - £20.00
A quantity of watches £10.00 - £20.00

Two blue and white chargers featuring winter
scenes - Delft Blauw £10.00 - £20.00

A collection of cloisonne eggs and small vases
£10.00 - £20.00

Two fish dishes and other china £10.00 - £20.00

A collection of dishes and plates including Carlton
Ware and European £10.00 - £20.00

A box of coins £10.00 - £20.00

A good collection of cup and saucer sets including
European £10.00 - £20.00

A large collection of thimbles £10.00 - £20.00

A nice collection of cup and saucer sets including
Royal Winton and European £10.00 - £20.00

A collection of trinket boxes etc £10.00 - £20.00

A collection of animal models and figures £10.00 -
£20.00

A decanter and six glasses £10.00 - £20.00

A collection of figures and pottery including
Victorian £10.00 - £20.00

A collection of miniatures and figure including
Wade £10.00 - £20.00

A collection of costume jewellery £10.00 - £20.00
A collection of costume jewellery £10.00 - £20.00

Two medals 1939-1945 and Defence, and a
collection of military buttons £10.00 - £20.00

An Art Nouveau decanter, 6 glasses etc £10.00 -
£20.00

A vintage glass and silverplate carafe and 6 crystal
glasses £10.00 - £20.00

A copper samovar £15.00 - £25.00

A tinplate airship carousel (in working order)
£10.00 - £20.00

A collection of Coronation ware including mugs,
book and glass plate £10.00 - £20.00

A nice art glass charger featuring poppies £10.00 -
£20.00
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A letter opener in the form of a brass dagger with
otter handle and stand £10.00 - £20.00

2 pairs of binoculaurs £10.00 - £20.00

A cased set of knives and forks £10.00 - £20.00
7 cup and saucer sets £10.00 - £20.00

3 vintage biscuit barrels £10.00 - £20.00

A cloisonne vase, plates etc £10.00 - £20.00

A collection of silverplate including gallery trays
etc £15.00 - £25.00

A simple oak bureau £10.00 - £20.00

A D-end table £10.00 - £20.00

Two vintage coal irons £10.00 - £20.00

A selection of wicker baskets etc £10.00 - £20.00

4 cabinet plates including ribbon plates £10.00 -
£20.00

A large brass tray, candlesticks etc £10.00 -
£20.00

A stick seat, umbrella etc £10.00 - £20.00
A quantity of material etc £10.00 - £20.00
A selection of old wooden boxes £10.00 - £20.00

A collection of pottery and figurines £10.00 -
£20.00

2 chess sets in boxes and boards £10.00 - £20.00
A retro glass display cabinet £10.00 - £20.00

A quantity of stamp albums £10.00 - £20.00

A floor standing dressing mirror £10.00 - £20.00

A nice Grindley Tunstall tea/ dinner set featuring a
Windmill and floral design £10.00 - £20.00

A collection of crystal glasses and glassware
£10.00 - £20.00

3 miniature tea sets £10.00 - £20.00
An old printing set £10.00 - £20.00

A Copeland Spode blue and white bowl and a
Copeland Spode blue and white plate £10.00 -
£20.00

A vintage china blue and white hooped rolling pin
with wooden handles £10.00 - £20.00

A boxed Student Microscope £10.00 - £20.00

A figurine of a woman gardening with her son
£10.00 - £20.00

A large white wooden based table lamp £10.00 -
£20.00

A modern sculpture entitled Devotion £10.00 -
£20.00

A round occasional table £10.00 - £20.00
A bedroom chair £10.00 - £20.00

A pair of painted Victorian glass vases £10.00 -
£20.00

6 Toby / Character jugs £10.00 - £20.00
A pair of painted vases £10.00 - £20.00
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A fine tea set shaped as Strawberries £10.00 -
£20.00

A collection of figurines £10.00 - £20.00

A collection of perfumes (some opened) £10.00 -
£20.00

A pair of horn handled fire forks £10.00 - £20.00

A honey pot and other pottery items including
Carlton Ware £10.00 - £20.00

A tin trunk £10.00 - £20.00

A brass spitoon and a smaller example £10.00 -
£20.00

A pair of alabaster book ends £10.00 - £20.00

A collection of coloured glass items £10.00 -
£20.00

4 crystal bowls £10.00 - £20.00
A miniature floral patterned tea set £10.00 - £20.00

A designed glass perfume bottle and a
paperweight £10.00 - £20.00

An Art Nouveau glass dressing table set including
candlesticks £10.00 - £20.00

A white miniature tea set including milk and sugar
£10.00 - £20.00

3 old jewellery boxes including lacquered
examples £10.00 - £20.00

A replica pistol £10.00 - £20.00

A 3 tier gallery table £10.00 - £20.00

A church table on casters £10.00 - £20.00
A large trunk / suitcase £10.00 - £20.00

A pie-crust table £10.00 - £20.00

A white cheval style mirror £10.00 - £20.00

A pair of blue and white glass bowls / vases
£10.00 - £20.00

A folding tray and spoon rack £10.00 - £20.00

A brass standard lamp with 3 lights £10.00 -
£20.00

A collection of chandelier droppers £10.00 - £20.00

A collection of silverplate and metalware £10.00 -
£15.00

A wooden table £10.00 - £20.00
A floor standing spotlight £10.00 - £20.00

A part tea/coffee Japanese set (approx 25 pieces)
£10.00 - £20.00

A small cabinet £10.00 - £20.00

2 Carlton Ware Rouge Royal lustre bowls and a
Carlton Ware lustre cup and saucer set £10.00 -
£20.00

A quantity of silverplate items £10.00 - £20.00

A Japanese Noritake painted cabinet plate a/f
£10.00 - £20.00

A fine Dresden ribbon bowl and a painted Limoges
plaque £10.00 - £20.00
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A good Art Pottery vase signed on base Dee Em
Gee £10.00 - £20.00

A clear blue glass vanity set £10.00 - £20.00

A nice crystal glass candleholder centrepieces
£10.00 - £20.00

An unusual glass Swan butter dish £10.00 - £20.00

A boxed Wade Cinderella gift set and boxed
Harmony Kingdom gift set £10.00 - £20.00

A small table £10.00 - £20.00

Three framed and glazed Charles Rennie
Mackintosh botanical prints £15.00 - £25.00

A quantity of the Book of Treasures £10.00 -
£12.00

A good collection of old bibles £10.00 - £20.00

2 boxed large Aynsley Cottage Garden vases, a
smaller boxed example and a boxed Wild Tudor
vase £20.00 - £30.00

A complementing set of 3 early to mid 19th
century dishes (no markings) and an 1830's
Copeland & Garrett sauce boat with lid and base
£10.00 - £20.00

A collection of approx 11 decoy pigeons £10.00 -
£20.00

A box of DIY Pro-file magazines in binders £10.00 -
£20.00

An old corner hanging wall cabinet £10.00 - £20.00

A Victorian mahogany toilet mirror £10.00 - £20.00

An old oil lamp connected to electric £20.00 -
£30.00

5 animal related canvas prints and framed and
glazed prints including Hare, Fox and Stags
£10.00 - £20.00

A shelf of pottery, china etc £10.00 - £20.00

A set of 6 gold decorated cranberry glass tumblers
£10.00 - £20.00

Two albums of stamps including Victorian £10.00 -
£20.00

A quantity of knives and cutlery £10.00 - £20.00
A collection of china posy bowls £10.00 - £20.00
A mixed lot of vintage purses £10.00 - £20.00

A letter opener in the form of a dagger £10.00 -
£20.00

A vintage brown suitcase £10.00 - £20.00
A vintage Oliver typewriter £10.00 - £20.00
A mixed lot of silver plate items £10.00 - £20.00

Walt Disney's Fantasia Deluxe Collection Edition
video's and one other Fantasia video £10.00 -
£20.00

4 small 1930's mantel clocks £10.00 - £20.00
2 framed and glazed Indian scenes £10.00 - £20.00

A Babycham mirror and a Babycham gift set
£10.00 - £20.00
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A collection of small framed floral and leaf displays
£10.00 - £20.00

A Sunny Jim doll etc £10.00 - £20.00

A collection of curios, jewellery etc £10.00 - £20.00
Two pairs of garniture pieces £10.00 - £20.00

A vintage wooden box £10.00 - £20.00

An artists easel £10.00 - £20.00

Three framed and glazed pencil style portraits
including Albert Einstein £10.00 - £20.00

Three framed and glazed vintage share certificates
£10.00 - £20.00

A collection of boxed Wallace an Gromit salt and
pepper pots £10.00 - £20.00

A large light oak gateleg table £10.00 - £20.00

An open shelve corner cabinet with a lower
cupboard £10.00 - £20.00

A table style Canterbury magazine rack £15.00 -
£25.00

A heavy light oak standard lamp with round base
and round lower gallery shelf with shade £10.00 -
£20.00

An oak grandmother clock £20.00 - £30.00
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